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Anavtioels MaOnpotika KatevOvvong 2013

OEMA A

A.l. Zyo). BifAio, Ocwpia, oer.334-335

A.2. Zyo). BifAio, Ocwpia, oel. 246

A.3 Zyol. Birio, Oswpia, oer. 222

Ad o— A B. - X Y. > X 0. > A g > X

OEMA B
B.1. H doouévn oyéon ypdoetat:
lz-2f+k-2|=2< |z-2f+E-2|]-2=0.
Av|z—2|=y eivar YV +y-2=0< y=11 y=-2.
Opog y=F-2|>0 dpa |z—2| = 1. o
Ondte 0 YEOUETPIKOG TOMOG TV EKOVOV TOV Z £lval KOKAOG [E KEV kot aktiva, p=1.
L tpomoc: |zE|(z= 2+ 24 |z 24 |2| 4 2

2° tpémog:  Teopetpkd and to oyfua Prémovpe ot |z |, = (O/@apa |zK <
)

B.2. ’\
1° tpomoc:

AoD ot pyadikoi z; , 2 eivan ot piteg T eEicwong W2 + pw +vy = 0,pe B,y € R 0o eivar ovluyeic

2 4;/—,82
2

Im(z)-Im(3z)|=2< =2 4 -p7=4 (1.
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Emedn z; avikel oTov YEOUETPIKO TOTO TOV epmThHoTog B eivat:
2
2 2 2 2 2 2
|4y — _
SVCNNPY N e AZi) S DIN D) [ el S PUORNY LS T N SRR VI SV S
2 2 2 2 4 4
Amo g oxéoelg (1) ko (2) mpoxvmret f = —4 kau y =5.

B.3.

1° tpomoc:
‘Ecto |v| >4 . Eyovpue v+’ +ay+a,=0svi=—ay’-ay-a,

’ 3
Apa |v| =‘—0¢2v2 —alv—ao‘ :‘0521/2 +a1v+a0‘
AdY® TG TPYOVIKHG 0vicOTNTOG Eivar I/‘ ‘a Viray+a, ‘ ‘a V? ‘0’ I/‘ ‘0’ ‘

=la|- 7| e [v] e

Amo B eivan |a0|<3 |a1|<3 |a2|<3apa ‘a V? tav+a ‘<3M Q-‘-M*‘l
-
V-1

o (-0 <3~ = pf'< 41

3.
Opng 4-|V|3 -3< 4-|v|3dp(x |v|4 < 4-|V|3 & |V| <4 %m.drono. Apa |v| <4.

H televtaio ypdoeton |v| <3 (swou |v| -1> 0 agpov |v|

2% 1pomoc:

2

r 3 2 _ 3_
Eyovpe vi+a,v +ay+a,=0 v =— —ay-a,

’ 3 _ 2 _ 2
Apa |v| —‘—azv —alv—ao‘—‘azv +

2 2 —
Ady®m TG TPLYOVIKNG owworn =aytrav+t a’o‘ < ‘azv ‘ + ‘alv‘ + ‘0’0‘ =

= e 2| +let] -] + ez
Amo By givan |ao| <3, |al| |< 3,apa ‘azvz +0¢1v+a0‘ £3|v|2 +3|v|+ 3= 3(|v|2+|v|+ ])
vitl 5|V| (ﬂv| 3v| X k!
-3< 1<:>|v| - ?rv| - $v|— &k 0(:>(|v|— §(|v|2+|v|+ ).< @:>|v|<

Ioyoer f(X)=3x*-6x-3>00tav X e[4,+0), dpan f yvnoiog avéovsa cuvaptnon oto [4,+0) , emopévmg
grovpe |V|= 4= (V)= f(4)=|v[]’ -3[v[ —3|v|-321>0 dromo .

4% 1pomoc: (rov Nikov Zavrapion )

Opoing pe ta Tapamdve , 6T |V| >4 Ko KOTOAyouue TaAL |V|3 < 3|V|2 + 3|V| +3.(1)

Biva oo v =lvv[” > A =307 I > % = 3%+ Bleh|z 3% Bl &

", domo.
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I'l. Tw X € R 1 docpévn oyéon ypdoetat:

(109 +X)(F(9+ %) {X;j C{M} {fj SO 2

2 2

. ==cC
2
2 2
‘Etot —(f(x); ) :XE+12<:>(f(x)+ x)" = % +1. &

Aétovpe g(X) = f(XN+ X xeR. Eivor g*(X)=x*+1>0 omdte xovpe g (XY A0 yiokd0e X € R,
g (X) cvveyng oto R apa dwotnpei otabepd npoonuo. Enedn g(0) = >000 givar g(X) > Oy
Kabe X € R, dnradn f(X) +X> O0yia kdbe X € R.

Apo f()+x=VX+1e f()=vXR+1- x xR. @

I'2. 1° 1pomog: ®

o ke XeR f(x):\/x2+1— x> ¥ - x=| x|- %= O %

f1(x) = X+l f¥ XGRO
\/ NN

Apa f v ot0 R omote "1-1"

f(9(¥)=1< f(g(X)= f(0)= g(¥= C@)u g'(X)=3¥ +3x= %X(XIL 1)

0 1
x |- -1 0 4 on &
g@)) + e - P+ B

g(x)ﬂ\ﬂa

1 @
g(_l):_i 1
Ia X e (-0, 0] 1oyvel g(x)g_%
Ta x>0 - g([0,+oo)) = qo)’xirﬂo o N)=[~1+0)

To 0 g(A) une, dpa 3xX, povadwkd pe g(x,) =0.

2 1p

Eivaw f g(x) =JF(R+1- g R=1.
Apa /(N +1-g(¥ =1 F(R+1= g ¥3+1 ()

2
Mpénst g(X)+1> 0= x3+3%> 0= xz( x+—§j> 0= XG(—g ,Oju (O30 )
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Tote and v (1) Tpokvmtet:
2

9°(X)+1= g°(X+1+ 2g9(¥< o ¥= 0= §<+7—1 0= 2%+ 3% 2 C

Asmpovpe T cuvapmon @(X) =2X +3X -2, XeR.
Eivaw ¢'(X) = 6X° + 6X= 6X(x+ 1).
Apa €yovpe TOV ETOUEVO TTivaKo LETAROANG:

X [-3/2 -1 0 +00
o + ¢ - O +
0 || " | > |
[poxvmtetl Tomikd péyioto ¢ (—1) =—1 ko tomikd edyioto ¢ (0) =—-2. Eniong mpo TL T0
oOVOAO TIL®V TG @ Yo X €[0, +o0) eivar to [-2, +0), evd yia X < O givar ¢(X ®
‘Eto1 mpokvmtel 011 vmapyel pia tovAdyiotov pila yio v @ 610 KoL €N 1 ¢ elval

yvnoing avéovoa cg avtd, Tpokvmtel OTL M pila ivarl LOVOIIKY.
, o T T @
I'.3. ®¢tovpe K (X) = jHM f(t)dt— f(x—zj-s(px xE[o,ﬂ.
p ®
H K givon cvveyng oto [O,Z} , v emedy f () =/t? 0 ywwkdbet e R

Oa giva I_O f (t)dt> 0, dnAadn K(0) > 0.

Emniong eivar K ( j =—1(0)- aq)— = —1

Eto1 6pmg omd to Bedpnpo B TCTSl OTL VIaPYEL TOLAGYIGTOV Eval X, € (Ozj T£TO10
wote K(Xo) = 0N j - s(p)g).

OEMA A
Al
i f ()= f (1=h) f(1):”m[5. fr :)y f@ f@hyf (1]:
o0 h Do 5h h
5% (1)+ f(1)= 6f " ().
)
S s T B )y (}u} O g,
h—0 h h—0 5h E:g uaO
m A= @ ) fQ e PO
h—0 h h—0 —h h—>0 t—>0 t

Apa apov

f(1+5h)h— TN o 6f@=0e @)= 0

lim
h—0
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[
Mo 0<x<1= f'(x)< f' (D)= f' (x)< 0

£1
o x>1= f'(x)> 'Y= f'(x)> 0.
Apan f eivar yvnoiog bivovsa oto (0,1] ko yvnoing abéovoa oto [1,+ o) pe f’(l) =0
apo mopoveraler ehdyieto 6T0 X, =1.

A2. Eivaw g’(x):L)l_l, xe (0,+o).

AOY® t0V A1, 0oV 610 X0 = 11 f mapovcialel erdyioTo,

givan f(X)> f(1)=1yio ke X € (0, +0).

H 1o66mto 1oyvet uovo yuo X = 1, dpa f(X) > 1yw X € (0, 1)u (1, +o).

‘Etot f(X) — 1 > Oy X € (1, 40) kau X — 1 > 0,6pa g'(X) > Oy kabe X € (1, 40).

Apa g yvnoimng avéovca oto (1, +x0). o
Oempolue TOpa TV cuvaptnon @(X) = J.M g(udy xe(d,+x) . o
Eivauw ¢'(X) = g(x+1) — g(x).

Oumg X <X+ 1ot enedn g yvnoiong avéovoa Oa eivor g(x) < g(x

apa ¢'(X) > 0, dpa ¢ yvnoing avéovoa 6to X € (1,+0).
Enedy 8x°+5>1& 2X*+ 5> 1, éyovpe T1¢ cuvBécelg
p(8x*+5) ,p (2*+ 5) us IT1.0.=R emopévmg n dooué ku‘n ypboetar:

o(8X* +5)> ¢ (2¢* +5)<:>8x2+5> X'+ 5= X X—4)<OC>X€(2 0)u (0, 2).

*** @0, LTopoVGaLLE VoL BE@PNoOVUE KL AALES GLYOP ~ g(u)du

A3. 1> tpdmoc:

Eivar g"(X) = () -1 (x=1)- (I@X D _ 0 - 2(f(X)— D
(X (x-1)

(0 y10. T0 IPOONUO dE /MOQQEE 5 ecwpnoovue ovvaptnon tov opiBunty , yioti

n 1 ¢ diveran mapaylun, & okeptouaote O.M.T.A.A.)
INo mv f oto [1, X] woyver 10 @.M.T. dpa vdpyet Eva TOLAAYIGTOV

5e(1,x):”xi‘” @)= ”X)ll ) e 109-1=x-1F'Q.
- (=D FE)_ - FE)
(x—1)? x-1

Eiv f'( &)< f'(X= (Y- f'(&)>0.
mieng yw X > 1= x-1>0.
"(X) > Oyw k&g X > Lépa g kopt 10 (1, +o0).

Apa g"(x)

oouévn e&lcmon ypagpetol
(@-1g(9= (f(A-D(x dem> o H= f(a) 92 (% 4o 4 gax-a)

H 8&0(1)01] mge 8([)0(7'51?0“8\/1]@ vy Ty g ot0 X=a givat
g(a)=0

y-9(a) = g(a)(x- a)<:> y= g(a)(x-a).
AoV g kupt M YPOQIKn TG Tapdotoot PpiokeTot Tave amd v epantopévn e eaipeon to
onueio emaeng.
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Emuéieia. A

Aniadn g(X) > y= o ¥ > d(a)(x—a) kot n wwotnTa ioyvel uoévo yio X = a.
Apan eiocoon g(X) = g'(a)(Xx— a) £xet povadikn Avon X = a.

2% 1pomOC:
.. filel o
' f(X)—l
I 0 C e e [ C e N
9"(x) = 3 =
(x-1) x-1
1 . X
I E| | &
OM.T.yiamyv f orto [1,X] dpa f'(§):%L

./ _ _
§<x<:>f'(§)<f'(x)<:>L)11< F(%) = f'(x)—f(x)11>0 0‘
X— X—

Apa 9"(X) >0, x> 1 dpa g1 kop.

IIpopavng AMon 10 X, =
(3 = (@ -3 T di (F@)- D% )= @- D3 () W(x-a)

h(%) = (@-1)g' (- f(a)-1)= (a—l)[ g'(x)—%ﬁ% Wa-1>c
~(2-1)(0'(- g'@))
e Avl<x< ag g'(¥< g@)e h(H< er\, — X, HOVadIKN
e Av X> ag g'(X> g'(a)<:>6 apa h./ — X, povadikn

%’&

aotaons Koorag, Iletporovios Koorag



